) 74

WEDD EXD AL (¥ cm) - L
hos % F M &
EXn =LE (1)
2FD ;Jr;'éi LEIL LI,
3m60cm+5m | 0Ocm 8m20cm+ I m|Ocm
6m20cm+2m 5m40cm+2m20cm
4m |1 Ocm+3m | Ocm | m20cm+ I m50cm
3m60cm+ I m30cm 2m30cm+7m20cm

IR - INPE - AR OENPE UV~

= B M.com STOFBT UL MiWebHA MOSER TS O— KTEES.  https://FBT U ~.com



e h

Ex0 - LE (2)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

| m50cm+6m20cm

3m30cm+5m | 0cm

5m+4m20cm

2m40cm+7m | 0cm

IR - INPE - AR OENPE UV~

A
Bxs IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

E2COFHE

4m60cm+ 1 m20cm

2m50cm+2m | Ocm

8m|lOcm+Im70cm

6m60cm+2m20cm

T hWebH A+ bh\SERITY D> O—-RTEFET.

https://Z&87') > k.com



e h

Ex0 7 LE (3)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

2m70cm+3m20cm

8m+ 1 m50cm

5m50cm+4m |1 Ocm

3m30cm+Im|Ocm

IR - INPE - AR OENPE UV~

A
Bxs IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

E2COFHE

4m20cm+ I m70cm

6m | Ocm+2m | Ocm

2m20cm+5m30cm

3m20cm+3m60cm

T hWebH A+ bh\SERITY D> O—-RTEFET.

https://Z&87') > k.com



e h

WHEDD EXD A\ (mE cm)

Ex0 £ LE (4)

FWw TA

HEZ LILL,

5m60cm+ I m20cm

3m20cm+2m30cm

4m30cm+4m | Ocm

Tm50cm+2m20cm

IR - INPE - AR OENPE UV~

A
Bxs IM.com

R}
&
~
$
-
S

0
DN
=k

2m 1 Ocm+6m

| mM50cm+5m20cm

| mM80cm+8m | Ocm

4m |1 Ocm+5m |1 0Ocm

E2COFHE

T hWebH A+ bh\SERITY D> O—-RTEFET.

https://Z&87') > k.com



e h

Ex0 7 LE (5)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

| M80cm+8m

Tm1Ocm+2m20cm

| mM30cm+4m30cm

5m30cm+ | m40Ocm

KR - NP - AR OB E T Y YA

A
B+3 IM.com

WHEDD EXD A\ (mE

cm)

2m60cm+5m | Ocm

| mM50cm+3m20cm

3m70cm+4m | 0Ocm

6m6é60cm+2m30cm

ETOFET U b WebH+ bOSERTY D> O—-RTEFI,  https://FEBTJ> b.com



e h

Ex0 7 LE (6)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

3m50cm+6m20cm

4m20cm+ I m70cm

2m60cm+ I m

5m30cm+3m30cm

IR - INPE - AR OENPE UV~

A
Bxs IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

| mM80cm+8m | Ocm

3m20cm+3m50cm

Tm1Ocm+2m70cm

| m4Ocm+6m | Ocm

ETOFET U b WebH+ bOSERTY D> O—-RTEFI,  https://FEBTJ> b.com



e h

Ex0 - LE (7)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

2m40cm+3m

Tm |1 Ocm+ I mé60cm

| mM60cm+6m20cm

8m80cm+ Im|0Ocm

IR - INPE - AR OENPE UV~

A
Bxs IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

E2COFHE

5m30cm+4m |1 Ocm

4m40cm+2m20cm

3m30cm+5m20cm

2m20cm+2m70cm

T hWebH A+ bh\SERITY D> O—-RTEFET.

https://Z&87') > k.com



e h

Ex0 7 LE (8)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

6mlOcm+2m50cm

3m50cm+5m

| m70cm+8m | Ocm

Tm |1 Ocm+2m6é60cm

IR - INPE - AR OENPE UV~

A
Bxs IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

E2COFHE

4m30cm+ I m1Ocm

2m20cm+5m | Ocm

4m40cm+4m20cm

2m30cm+3m20cm

T hWebH A+ bh\SERITY D> O—-RTEFET.

https://Z&87') > k.com



) 74

WHEDD BED AV (mE cm) o o
hos % F M &
EXn -LE (9)
2FD ;Jr;'éi LEIL LI,
Tm20cm+2m60cm | m50cm+3m | Ocm
2m+5m | Ocm 6m30cm+3m20cm
3m40cm+3m | Ocm 8m30cm+ImlOcm
4m60cm+2m | Ocm 5m20cm+4m |1 Ocm

IR - INPE - AR OENPE UV~

= B o STOFBT UL MiWebHA MOSER TS O— KTEES.  https://FBT U ~.com



e h

Ex0 7-LE (10)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

| m50cm+6m | Ocm

5m40cm+1Im 1 Ocm

6m+3m20cm

2m 1 0Ocm+2m60cm

IR - INPE - AR OENPE UV~

A
Bxs IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

E2COFHE

3 A 2
Tm30cm+2m20cm

4mT70cm+3m |1 Ocm

6m20cm+2m30cm

3m30cm+5m | 0cm

T hWebH A+ bh\SERITY D> O—-RTEFET.

https://Z&87') > k.com



'Eb"bd)o) -E‘E@ 7=A\> (m¥ cm)

Ex0 7 LE (1)

FWw TA

HEZ LILL,

3m80cm+5m | 0cm

|m 1 Ocm+ I m80cm

3m|IOcm+6mI|0Ocm

5m50cm+4m 1 Ocm

IR - INPE - AR OENPE UV~

A
B+3 IM.com

R}
&
~
-
S

el
D
DN
a

6m70cm+1Im20cm

2m50cm+3m30cm

4m+2m40cm

| mM4Ocm+8m | Ocm

E2COFHE

T hWebH A+ bh\SERITY D> O—-RTEFET.

https://Z&87') > k.com



e h

Ex0 - LE (12)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

8m30cm+ I m20cm

4m50cm+4m40cm

2m6é60cm+5m | Ocm

Tm+ I m50cm

KR - NP - AR OB E T Y YA

A
B+3 IM.com

WHEDD EXD A\ (mE

cm)

3m20cm+4m | Ocm

6m | Ocm+2m20cm

| mM4O0cm+3m50cm

5m20cm+2m70cm

ETOFET U b WebH+ bOSERTY D> O—-RTEFI,  https://FEBTJ> b.com



2 hHS

72

Exo £ LE (1)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

3m60cm+5m |1 0cm = 8m70cm

6m20cm+2m = 8m20cm

4m 1 Ocm+3m I Ocm = 7m20cm

3m60cm+ I m30cm = 4m90cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

B+3 IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

2TOEET V> MWebH+ M SERTH O O— RTEET,

m20cm+ImlIO0Ocm = 9m30cm

5m40cm+2m20cm = 7m60cm

| mM20cm+ 1 m50cm = 2m70cm

2m30cm+7m20cm = 9m50cm

https://Z&87') > k.com



2 hHS

72

Ex0 £ LE (2)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

| mM50cm+6m20cm = 7m70cm

3m30cm+5m |1 0cm = 8m40cm

5m+4m20cm = 9m20cm

2m40cm+7m |1 0cm = 9m50cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

B+3 IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

ETCOFBT U bhWebT+ b SER TS DI>O—RTEXT,

4m60cm+ 1 m20cm = 5m80cm

2m50cm+2m |1 0cm = 4m60cm

m|IOcm+Im70cm = 9m80cm

6mé60cm+2m20cm = 8m80cm

https://Z&87') > k.com



2 hHS

72

Ex0 £ LE (3)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

2m70cm+3m20cm= 5m90cm

m+ I mb0cm = 9m50cm

5m50cm+4m |1 Ocm= 9m60cm

3m30cm+ImlIOcm= 4m40cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

B+3 IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

2TOEET V> MWebH+ M SERTH O O— RTEET,

4m20cm+ I m70cm = 5mY90cm

6mlOcm+2m |1 0cm = 8m20cm

2m20cm+5m30cm = 7m50cm

3m20cm+3m60cm = 6m80cm

https://Z&87') > k.com



2 hHS

\:\%0)0) 'Ei{o) T:A/\:‘ (mZ cm) fak <& % Ei
Ex0 - LE (4)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

5m60cm+ I m20cm = 6m80cm 2m 1 0cm+6m= 8m | Ocm

3m20cm+2m30cm = 5m50cm | m50cm+5m20cm = 6m70cm
4m30cm+4m | O0cm = 8m40cm | m80cm+8m | 0cm = 9mT0cm
Tm50cm+2m20cm = 9m70cm 4m | Ocm+5m10cm = 9m20cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

L‘?"_g .com 2TOFEBTU> b WebH+« "HOSERITHY D> O— RTEEI.,  https://FE TV > ~.com



2 hHS

72

Ex0 LB (5)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

| M80cm+8m = 9m80cm

Tm |1 Ocm+2m20cm = 9m30cm

| mM30cm+4m30cm = 5m60cm

5m30cm+ I m40Ocm = 6m70cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

B+3 IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

2TOEET V> MWebH+ M SERTH O O— RTEET,

2m60cm+5m |1 0cm = 7m70cm

| M50cm+3m20cm = 4m70cm

3m70cm+4m | 0Ocm= 7Tm80cm

6m60cm+2m30cm = 8m90cm

https://Z&87') > k.com



2 hHS

72

Ex0 LB (6)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

3m50cm+6m20cm = 9m70cm

4m20cm+ I m70cm = 5m90cm

2mé60cm+Im= 3m60cm

5m30cm+3m30cm = 8m60cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

B+3 IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

2TOEET V> MWebH+ M SERTH O O— RTEET,

| M80cm+8m | Ocm = 9m90cm

3m20cm+3m50cm = 6m70cm

Tm | Ocm+2m70cm = 9m80cm

| mM4Ocm+6m | Ocm = 7Tm50cm

https://Z&87') > k.com



2 hHS

72

Ex0 £ LE (7)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

2m40cm+3m = 5m40cm

Tm|1Ocm+ I mé60cm = 8m70cm

| M60cm+6m20cm = 7Tm80cm

mB80cm+ImlIOcm =9m90cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

B+3 IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

2TOEET V> MWebH+ M SERTH O O— RTEET,

5m30cm+4m |1 0Ocm = 9m40cm

4m40cm+2m20cm = 6m60cm

3m30cm+5m20cm = 8m50cm

2m20cm+2m70cm = 4m90cm

https://Z&87') > k.com



2 hHS

72

Ex0 £ LE (8)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

6mlOcm+2m50cm = 8m60cm

3m50cm+5m = 8m50cm

I mM70cm+8m I Ocm = 9m80cm

Tm|1O0cm+2m6é60cm = 9m70cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

B+3 IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

ETCOFBT U bhWebT+ b SER TS DI>O—RTEXT,

4m30cm+1ImIiIOcm = 5m40cm

2m20cm+5m |1 0cm = 7Tm30cm

4m40cm+4m20cm = 8m60cm

2m30cm+3m20cm = 5m50cm

https://Z&87') > k.com



E“‘o) 1= Lﬁ (9)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

Tm20cm+2m60cm = 9m80cm

2m+5m10cm = 7m |1 0Ocm

3m40cm+3m | 0cm = 6m50cm

4m60cm+2m | Ocm = 6m70cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

B+3 IM.com

Em-bam E-‘rm 7=A\y (m¥ cm)

ECOFEBT > MMiWebH+ b SERITY D> O—-RTEFET.

| M50cm+3m I O0cm = 4m60cm

6m30cm+3m20cm = 9m50cm

mB80cm+ImlIO0Ocm = 9mY90cm

5m20cm+4m 1 0cm = 9m30cm

https://Z&87') > k.com



2 hHS

72

Ex0 7 LE (10)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

| m50cm+6m | 0cm = 7m60cm

5m40cm+1ImIOcm = 6m50cm

6m+3m20cm = 9m20cm

2m |1 0cm+2m60cm = 4m70cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

B+3 IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

ETCOFBT U bhWebT+ b SER TS DI>O—RTEXT,

Tm30cm+2m20cm = 9m50cm

4mT70cm+3m I Ocm = 7m80cm

6m20cm+2m30cm = 8m50cm

3m30cm+5m | 0cm = 8m40cm

https://Z&87') > k.com



'E\:‘%)O)O) "Ei{o) T:A/\:‘ (mZ cm) fak <& w22

%0 Th fﬁ = AR T]
kX ~LE (1)
SEQEHEE LEL LS,
3m80cm+5m | 0cm = 8mY90cm 6m70cm+ I m20cm = 7m90cm
|m I Ocm+ I m80cm = 2mY90cm 2m50cm+3m30cm = 5m80cm
3m|IOcm+6m|I0cm =9m20cm 4m+2m40cm = 6m40cm
5m50cm+4m |1 0Ocm = 9m60cm | M4Ocm+8m |1 Ocm = 9m50cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

L‘?"_g .com 2TOFEBTU> b WebH+« "HOSERITHY D> O— RTEEI.,  https://FE TV > ~.com



2 hHS

72

Ex0 7 LE (12)

FWw TA

S2FNDEHEE LFL LI,

8m30cm+1Im20cm = 9m50cm

4m50cm+4m40cm = 8m90cm

2mé60cm+5m |1 0cm = 7m70cm

Tm+ I m50cm = 8m50cm

A PR NPE - RPEES ORNSE TR A

B+3 IM.com

WHEDD EXD A\ (mE cm)

2TOEET V> MWebH+ M SERTH O O— RTEET,

3m20cm+4m |1 0cm = 7m30cm

6mlOcm+2m20cm = 8m30cm

| m40cm+3m50cm = 4m90cm

5m20cm+2m70cm = 7m90cm

https://Z&87') > k.com
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